以为车辆被盗报警

驾校教练醉驾"断片"闹乌龙

本报讯 近日,金山区一驾校 教练姚某某酒后驾车后"断片" 醒来误以为车辆被盗报警。结果不 仅乌龙了,还因涉嫌危险驾驶罪被 金山区人民检察院依法提起公诉。

了!"2019年5月6日晚,民警接 到男子姚某某报案, 称其私家车被 盗。民警接案后迅速展开侦查,根 据姚某某提供的其车辆被盗当晚的 路线调取沿途监控后, 竟发现一件 蹊跷事。监控画面显示, 车辆被盗 停靠在朱泾镇一汽车站附近。

明明是他自己驾驶车辆却报案 称车辆被盗?姚某某的古怪举动引 起民警的注意。经对其进行血样提 取和鉴定后,警方发现姚某某血液 中乙醇浓度为 96mg/100ml, 属于

是,姚某某的职业竟是一名驾校教

原来,5月6日傍晚,姚某某 与朋友聚餐,其间喝了一瓶黄酒、 两瓶啤酒。聚会结束后,姚某某接 到另一朋友的聚餐邀请,在已喝酒

的状态下,仍自己驾驶车辆将其停 至几条街道之外的汽车站附近。

第二轮聚餐结束后, 朋友将姚 某某送至家中。由于处于醉酒状 态,姚某某忘记了自己将车停放于 别处,醒来后看到车不在家中,误 以为是车辆被盗,便报了案。

本市交警统一查处非机动车、行人交通违法

一外籍男因道路交通违法行为被罚款

□记者 王川

本报讯 8月2日、8月3日市公 安局组织开展第19次非机动车、行 人交通违法攻坚整治全市集中统-行动,此次行动中,民警重点对非机 动车"闯红灯"、逆向行驶、不在非机 动车道内行驶、闯禁令、停车越线等 乱骑行行为,以及行人"闯红灯"、横 过道路未走人行横道等乱穿马路行 为进行重点整治。

浦东交警在人民东路三八路, 对一名外籍违法行为人驾驶非机动 车借道行驶后不迅速驶回非机动车 道的违法行为处以人民币 30 元罚 款。普陀交警在中山北路光新路对 违法当事人张某实施的非机动车逆 向行驶的违法行为处以罚款50元。 嘉定交警在博乐南路叶城路对违法 当事人王某实施的"非机车未在非 机动车道内行驶"的违法行为,处 以罚款50元。

店门口两株罗汉松深夜失踪 竟是顾客"心生怜惜"来霸占

□记者 胡蝶飞 通讯员 周敏

本报讯 由于名贵盆景价格较 高, 让不少毛贼打上了偷盗盆景的 主意。近日,静安警方就破获一起 偷窃盆景案。

日前,家住静安的李先生一早 到店准备开门营业,却意外发现原 本放在店铺门口招揽客人的罗汉松 李先生随即向三泉路 派出所报警求助。

李先生酷爱养罗汉松,平日里 习惯将店里两株半人高的罗汉松放 在园艺店门口招揽客人。7月3日 晚上9点,李先生像往常一样闭店 回家,可第二天早上8点开门营业 时,却发现两株价值 2.4 万元的罗 汉松被偷了。

民警立即调取监控,监控清晰 记录了作案过程,但由于天色昏 暗,嫌疑人员特征未能准确辨别, 只能模糊地看见嫌疑人的衣着特

正在警方侦查过程中, 一男子

却自动找上门, 称两颗罗汉松是他 偷的,这次来找李先生就是来退赔 罗汉松的,同时还希望李先生不再 追究此事。李先生当即表示拒绝, 该男子随后悄然离开。

民警根据男子的逃跑轨迹一路 追踪, 最终在嫌疑人李某的家中将 其抓获。到案后, 李某对于盗窃事

据李某交代,今年6月29日他 在李先生的店里买了一盆罗汉松, 之后李某嫌弃李先生卖给他的罗汉 松形态不好,觉得自己被坑了。7月 3 日晚上 10 点,喝了酒的李某借着 酒劲和心中的怨气,来到李先生的 店,发现店门口的两盆罗汉松长势 很好,对比自己买的罗汉松,更是觉 得店门口的两盆罗汉松才是自己想 要的。那么名贵的罗汉松就那么随 意地放置在店外无人看管, 李某觉 得李先生对罗汉松并不爱护,不如 就把罗汉松偷去自己养。

目前,李某因涉嫌盗窃罪被静 安警方依法刑事拘留。



浪漫夏夜相会七夕 总工会推交友活动

□见习记者 张叶荷 摄影报道

本报讯 值七夕来临之际, 昨 日,由上海市总工会主办的"四季恋 歌·浪漫夏夜 相会七夕"上海工会 青年职工交友活动举行,350余名单 身青年职工相聚黄浦江畔寻觅良缘。

据了解,此次活动是上海市总工 会推出"四季恋歌"服务职工实事项 目,旨在为青年职工搭建展现个人风 采、增加了解认识、增进情感交流和 沟诵的平台。



虹口港成了钓鱼场

□杨奕 摄影报道

本报讯 靠近本市溧阳路的虹口 港景观水域,是市民休闲健身的好去 处。但是,最近一段时间,每到傍晚 时分,这里就成了一些人非法垂钓网 鱼的场所。尽管这里有禁止钓鱼捕鱼 的牌子, 但他们却视而不见, 我行我 素。看来,河道水域的生态环境保护 还得靠大家共同呼吁共同关注。

一出"农夫与蛇"新说

浦东警方破获一起奢侈品调包盗窃案

□记者 陈颖婷 诵讯员 刘琦 周屹峰

本报讯 日前,浦东高行地 区演绎了一出现代版"农夫与蛇" 故事。浦东警方破获一起奢侈品 调包盗窃案

"我的表被调包了!" 2019 年7月17日,市民张女士走进浦 东公安分局高行派出所报案。原 来,她家中一块价值7万多元的 劳力士女表不翼而飞,取而代之

的是一块高仿假表。

根据作案特点, 民警判断对 方应该与张女士非常熟悉而且有 过盗窃前科。张女士回忆起来, 前晚她曾邀请好友陈某到自己家 中做客,而对方也恰恰符合民警 描述。心虚的陈某于7月21日来 到高行派出所自首。原来, 陈某 曾经触犯法律, 但张女士作为朋 友毫不避讳,邀请她到家中做客。

目前, 陈某已被依法刑事拘

年轻小伙扮装上瘾

频频偷盗女邻居衣物

□记者 季张颖

本报讯 因为扮装上瘾,年 轻小伙竟频频偷盗女邻居衣物, 以此满足自己某种畸形的心理。 近日, 闵行警方侦破一起盗窃案 件,目前,犯罪嫌疑人葛某已被 依法行政拘留。

7月21日上午,居民王先生 来到颛桥派出所报案:两天前自 己的妻子晾晒在户外的泳衣、泳 帽被盗, 且近期小区邻居也有丢 失女士衣物的现象。

社区民警汤弟发现王先生居

住于老式小区的底楼, 衣物晾晒 在公共区域。经调看监控视频, 民警发现7月19日傍晚,一名青 年男子曾多次往返,且最后进入 楼栋时手上拿着粉红色物体。经 辨认,确系其丢失的游泳衣。

民警通过男子的体貌特征, 查明了该名男子是刚搬来的来沪 人员募某。

7月25日晚上,民警获悉葛 某返回租住地后立即上门。最终, 民警在葛某的衣柜内找到了被盗 的衣物。目前,犯罪嫌疑人葛某 已被依法行政拘留。

沪普降中到大雨 未出现明显积水

城市运行市民出行安全有序

□记者 季张颖

本报讯 受较强降雨云团影 响,昨天凌晨上海出现一波强降 雨。凌晨3时04分,上海中心气 象台发布暴雨蓝色预警信号, 浦东 等6个外围区域根据市防汛指挥部 的有关部署,分别启动防汛防台10 级响应。记者昨天从市防汛指挥部 恭悉,全市未出现明显积水,城市 运行和市民出行安全有序。

据统计,在全市测得数据的 660个测站中,宝山5#、练祁、 月浦农副等3个站点雨量达到100 毫米大暴雨程度,最大为宝山 5#131.3 毫米; 78 个达到 50 毫米 暴雨程度; 207 个达到 25 毫米大 雨程度;降雨主要集中在宝山、崇 明等地。

全市各级防汛部门和应急、 公安、住建、交通、绿化市容 等各成员单位认真贯彻市委副秘书 长、市政府副秘书长赵奇的指示, 按照市防汛指挥部应急响应的要 求,有关领导第一时间进岗到位, 通过应急指挥调度、全力抢排雨 水、指挥疏导交通、清除垃圾杂物 等措施,全市道路未出现明显积 水,确保了城市运行和市民生活安 全有序。

"贼喊捉贼"不料捉了自己

□记者 王川 通讯员 宋严

本报讯 初来上海的 95 后男 子姜某为节约生活成本,与一对 60 后夫妻合租在同一套房子的 2 间卧室里。平时,两家和睦相处, 夫妻俩对合租的小兄弟照顾有加。 不料,某日姜某竟因手头缺钱,动 起了"歪脑筋",对自己的"好邻居"上演了一出"贼喊抓贼"的戏 码,幸好承办民警火眼金睛,很快 识破了姜某的骗局,迅速侦破了这 起奇怪的"入室盗窃"案件。

2019年7月12日晚上,市民 顾先生来到普陀公安分局甘泉路派 出所报案,他位于黄陵路某小区居 民楼内的家中门锁被撬, 屋内被人 翻动,家中的现金、手表、1 袋玉 石以及2张银行卡等财物被盗。同 顾先生一起来派出所报案的还有顾 先生房屋的合租人姜某,姜某报称 自己卧室内的电脑显示器和显卡也 被盗了。

民警通过现场走访以及调阅案 发地周边的监控视频, 很快发现一 名出现在案发时间, 背着类似显示 器大小挎包的可疑男子有重大作案 嫌疑。进一步侦查, 民警发现这名 可疑男子竟然是同顾先生一起来派 出所报案的姜某。

7月17日22时30分许,民 警在姜某居住地将其抓获。抓捕 时,姜某正在家中玩电脑游戏,根 本没想到民警会在那么短的时间内 就识破他"精心策划"的骗局。

原来,姜某刚失业不久,生活 拮据的他动起了盗窃合租邻居的坏 脑筋。7月12日上午,姜某趁顾 先生夫妇出门工作,便撬开顾先生 卧室的大门实施盗窃。为掩人耳 目,姜某伪造了自家也被盗的现 场,自编自导了这场"贼喊抓贼" 的闹剧。

目前,犯罪嫌疑人姜某因涉嫌 盗窃罪,已被普陀警方依法刑事拘 留,案件还在进一步审理中